

证券代码：301396

证券简称：宏景科技

宏景科技股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2025-001

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input checked="" type="checkbox"/> 现场参观 <input type="checkbox"/> 其他（请文字说明其他活动内容）
参与单位名称及人员姓名	1、东吴证券 王世杰 2、天治基金 陈付佳 3、中信证券华南 罗干 4、国投证券 张智珍、刘洁滢 5、广东力量私募股权基金管理有限公司 吴辉玲 6、广州嶺信资本 郭俊鹏 7、广东沃华投资基金有限公司 邓雯雯
时间	2025年2月27日（周四）15:00-17:30
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	1、董事、执行总裁 许驰 2、总工程师 刘放芬 3、研发中心总经理 刘洋 4、董事会秘书 张铁舰 5、证券事务代表 杨睿
投资者关系活动主要内容介绍	投资者提出的问题及公司的回复情况 1、公司在智慧城市业务的基础上开拓了新的算力业务，那么公司未来的业务发展规划是怎样的？ 公司持续专注于人工智能、大数据、物联网、算力服务等前沿技术的行业应用和成果转化。近年来，凭借多年数据中心

的建设经验、技术、专家人才团队和供应链整合能力，积极布局，把握人工智能发展契机，深入人工智能产业、以算力赋能场景，实现了算力业务板块营业收入和业务格局的“双突破”。公司的算力业务是从智慧城市业务中延展出来的，与智慧城市业务实现了协同发展，共存于公司的业务发展蓝图中：

公司以智慧城市为基底，算力服务为支撑，进而实现 AGI 应用场景的突破和发展，进而再推动智慧城市的高质量发展。

算力市场的发展可以为更为庞大数据集的处理和计算提供高性能、高效益的支持，从而推动通用人工智能技术（AGI）的发展，并凭借 AGI 的动态学习、适时调整、高度灵活与自主决策及跨领域协作能力实现智慧城市业务质的突破。未来，公司会不断做优传统智慧城市业务，做深算力服务业务，从而实现 AGI 应用场景的突破和发展。

2、公司上市以来利润存在一定的下滑情况，是否遇到困难？

公司智慧城市行业的项目建设周期普遍在一至三年，项目验收进度被拉长，项目回款不及预期，导致应收账款占比较大，从而计提坏账准备的金额增加，从而影响了利润表现；另一方面，传统智慧城市行业市场竞争加剧，导致项目毛利率降低。

公司上市以来实现了在手订单的持续增长及算力业务的突破，实现了公司业务规模的扩展、业务模式的优化。

3、公司算力业务的开展类型是以 IDC 为主还是其他模式？

传统数据机房的建设往往需要较高的资金投入、成本开支，并且目前市场上仍存在一些的闲置数据机房，因此公司更倾向于通过闲置数据机房的改造，然后实现服务器的上架、集群、调优、组网以达到客户要求的算力水平，从而全方位满足客户在大模型训练、推理、科学计算等不同业务场景的各类需求。

4、那公司算力业务开展成本构成是怎样的，相应团队的构建和培养是否存在较大的成本负担？公司在算力业务方面的有哪些优势？

目前算力业务的成本主要为购置服务器的费用。客户在选择算力供应商时以调优、组网的能力为重要指标，而算力业务是在公司整体综合能力的基础上从原有智慧城市行业中滋生、延展出来的，并非公司凭空诞生的业务，同时公司具备优秀的创新研发团队建设和计算集群技术积累，以及多年来的行业供应链整合能力，因此并不需要从零开始建设人才团队。

5、公司目前的算力主要部署在哪些地方？是以青海参股子公司为主吗？

青海具备相对低成本的能源优势、相对适宜的温度环境和建设数据机房的综合条件，可以一定程度降低算力供应所需的成本。但现阶段，算力市场的客户并不重视算力的成本开支，而是更倾向于将算力设备部署在使用地附近，从而保障算力供给的效率、可靠性、稳定性。

青海地区具备光伏、环境等方面的资源优势，且当地为国家现代化建设所需的数字基础设施建设项目提供了大力的支持力度，深海之光（青海）先进计算中心已在去年进行了奠基仪式，目前该项目仍按照相应的进度进行建设，随着未来项目的落地，希望该项目能够承接东部高时延业务需求，形成基于清洁能源的智算、超算协同发展的多元绿色算力供给体系。但未来仍存在一定的不确定性和风险。具体内容详见公司于2024年7月8日披露在巨潮资讯网的《关于对外投资的公告》（公告编号：2024-026）。

6、公司算力业务的扩展对于公司的整体发展起到了怎样的作用？公司未来是否境外业务的布局？

公司算力业务的开拓和发展对于公司未来的整体发展主要有以下两个方面，一方面，算力业务的发展是公司整体业务

	<p>发展蓝图中的重要组成部分，是基于公司智慧城市业务底座，实现未来 AGI 全面落地的支撑环节。另一方面，算力业务的客户资金相对充裕，项目回款周期较好，有助于改善公司的营业收入结构和应收账款结构，从而优化公司资金回笼的速度，大幅度提高公司业务经营的可持续性，从而实现公司算力业务和智慧城市业务的协同发展。</p> <p>未来，公司将主要通过香港子公司逐步向东南亚地区探索业务开拓的机遇，但未来仍存在一定的不确定性及风险。具体内容详见公司于 2024 年 7 月 8 日披露在巨潮资讯网的《关于拟设立香港子公司的公告》（公告编号：2024-027）。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2025 年 2 月 27 日